
 

CROP - PANORAMA 2019    

 
 

DC4. Si certains hommes restent longtemps célibataires alors qu’ils aimeraient être en couple, c’est parce que les femmes sont généralement trop superficielles et 
uniquement attirées par les hommes au physique parfait 

  

Sexe Age Revenu Scolarité Région 

 

Total Homme Femme 18-34 35-54 

55 ET 
+ -20M 

20-
40M 

40-
60M 60M+ Sec. Coll. Univ. Atlantique Québec Ontario 

Man.-
Sask. Alberta C.B. 

Can.sans 
Qué. 

Population:  28040 13619 14421 7665 9551 10825 2339 4928 4847 13456 10213 11130 6697 1916 6581 10767 1827 3144 3806 21460 

Échantillon:  4990 2366 2624 1251 1819 1920 417 855 856 2437 1476 2085 1429 429 2005 938 431 565 622 2985 

Tout à fait 
d'accord 

V% 11 14 7 18 10 6 19 11 13 9 13 10 8 8 13 10 9 11 10 10 

Plutôt d'accord V% 22 25 20 24 24 20 22 27 22 20 24 24 17 25 25 21 20 25 20 22 

Plutôt en 
désaccord 

V% 32 32 31 28 30 36 31 30 32 32 34 32 29 32 34 32 32 27 30 31 

Tout à fait en 
désaccord 

V% 35 28 42 30 37 38 28 32 33 38 29 34 47 35 28 37 39 38 40 38 

Accord V% 33 39 27 42 34 26 41 38 35 29 37 34 24 33 38 31 29 35 30 32 

Désaccord V% 67 61 73 58 66 74 59 62 65 71 63 66 76 67 62 69 71 65 70 68 

 

 
Filtre: Hommes célibataire, veuf, séparé, divorcé 

 

DC4. Si certains hommes restent longtemps célibataires alors qu’ils aimeraient être en couple, c’est parce que les femmes sont généralement trop superficielles et 
uniquement attirées par les hommes au physique parfait 

  

Sexe Age Revenu Scolarité Région 

 

Total Homme Femme 18-34 35-54 

55 ET 
+ 

-
20M 

20-
40M 

40-
60M 60M+ Sec. Coll. Univ. Atlantique Québec Ontario 

Man.-
Sask. Alberta C.B. 

Can.sans 
Qué. 

Population:  6026 6026 0 2549 1969 1508 820 1480 1205 2142 2723 2053 1249 399 1490 2183 365 740 849 4536 

Échantillon:  1000 1000 0 349 370 281 145 251 204 346 368 368 264 74 421 173 81 125 126 579 

Tout à fait 
d'accord 

V% 18 18 0 23 17 10 24 21 21 13 20 21 11 15 22 13 20 25 20 17 

Plutôt d'accord V% 28 28 0 29 29 25 25 32 22 26 29 29 23 32 30 29 22 31 18 27 

Plutôt en 
désaccord 

V% 30 30 0 30 27 36 35 27 30 32 32 28 31 33 32 32 31 21 30 30 

Tout à fait en 
désaccord 

V% 24 24 0 19 27 29 16 21 27 28 20 22 35 21 16 26 27 24 32 26 

Accord V% 46 46 0 52 46 35 49 52 43 39 48 50 34 46 52 42 42 55 38 44 

Désaccord V% 54 54 0 48 54 65 51 48 57 61 52 50 66 54 48 58 58 45 62 56 

 


